

# 月饼价亲民,商超敢与网店比价

## 传统口味月饼仍为消费者青睐



高新区一超市月饼礼盒促销打出九块九低价。

本报9月10日讯(见习记者 高慧慧) 距离中秋节还有两周,各大商超陆续进入“月饼促销季”。记者调查发现,今年的天价月饼消失不见,价格亲民,一些商超敢于网店比价。

距离中秋节还有两周时间,记者走访了高新区的一些大型超市发现,“散装零售月饼”与“精美礼盒月饼”均已上架销售,价位从几元到几百元不等,在超市的促销活动中格外显眼。

记者发现,平民价格是今年月饼销售的一大特点,即便是包装精美的月饼礼盒,售价最高不过二百,四个装月饼礼盒最便宜的仅为九块九。散装销售的月饼一般分为两类销售,有的是按个零售,大都两三块钱一个;还有的是按重量销售,价位基本在十几块钱一斤。但无论是礼盒还是零售,月饼一改往日“天价”,走起了“亲民路线”。

超市工作人员介绍,目前,

月饼礼盒销售情况一般,一元一个、两元一个的散装月饼最受顾客欢迎。华润万家的月饼促销员徐女士告诉记者,现在大部分的顾客更倾向于价格实惠的散装月饼,自己买来尝鲜,而等到中秋节前一周,才是真正的月饼销售高峰期,到时礼盒的销售量将会攀升。

在各大超市中,月饼仍以五仁、枣泥、板栗、冰糖、绿豆等传统口味为主;此外,香芋、紫薯、绿茶、肉松、水蜜桃等新型

口味则更受年轻人的青睐。超市中并没有发现网友晒出的“韭菜”、“香辣牛肉”等另类口味的月饼。“虽然五仁月饼老是被‘黑’,但我买月饼时一定会买五仁馅的,而且吃月饼就要吃甜的,这才是正宗口味。”正在银座超市内选购月饼的王女士告诉记者,比起一些另类馅料的月饼,她更喜欢传统口味。

比起商超的促销来,各大购物网站也推出了各种月饼促销方案。“领券享折上折”、“满88减10”“包邮”等广告层出不穷。“南北经典之战”、“甜蜜内馅之战”也吸引了不少顾客的关注。记者检索发现,今年网购月饼的价格并不比商超便宜,各大网站销量领先的大都为低于百元的月饼礼盒。有的商超直接打出敢与网店比价的宣传语,“网购里面包含了邮费,而且质量没法现场检查,一旦出现质量问题退货很麻烦。”一商家表示。

## ICT产业园又一厂房封顶

预计明年4月底正式竣工投入使用

本报9月10日讯(通讯员 高宣) 近日,ICT产业园仪表、器械装配类标准厂房(D)项目顺利封顶,预计将于2016年4月30日正式竣工投入使用。届时,可为园区中小企业聚集发展提供生产经营所需平台。

据悉,仪表、器械装配类标准厂房(D)项目拟建成以仪表、器械装配类企业项目生产为主、相关配套附属设施为辅的标准厂房。该项目位于ICT产业园内西侧的中部,26号路以东,飞跃大道以南,春晖路以西,科远路以北,为戊类生产厂房。项目开工日期为2015年1月30日,计划竣工日期2016年4月30日,总工期457天。

该项目总建筑面积21790平方米,其中地上建筑面积20890平方米,地下建筑面积900平方米,地下一层,地上三层局部(研发区部分)七层,建筑高度21

米局部(研发区部分)27米。推进该项目的建设将有利于优化资源配置,缓解用地紧张的矛盾,更有利于优化生产力布局,提高产业层次,为中小企业聚集发展提供生产经营场所的有效平台。目前,项目正进行幕墙、电梯和主体二次结构等后续工作,争取在计划竣工日期前完工,确保项目能够顺利投入使用。

位于孙村的ICT产业园,东至巨野河、西至围子山、南至经十东路、北至工业北路,总面积41.16公顷,是承接智慧制造产业的重要区域,重点面向汽车电子、工控自动化、智能物联、节能环保、LED光电产业等领域,规划总投资20亿元。该项目将建设34万平方米的ICT中小企业制造基地,建成后聚集30家以上相关企业入园发展,项目全部投产后,可实现年销售收入50亿元,利税5亿元。

## 纪工委召开警示教育大会

### 双节将至,加大明察暗访

本报9月10日讯(通讯员 高宣) 6日,纪工委召开警示教育大会,传达学习济南市纪检监察干部警示教育大会上的讲话,集中观看《决不能背离忠诚干净担当》警示教育片。大会强调,双节将至,将加大明察暗访和专项督查力度。

会议对下一步如何加强全区纪检监察干部队伍建设和管理提出了要求。一是带头学纪律、懂规矩,不断筑牢思想防线。要深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,学原文,读原著,悟原理,领会核心要求,把握精神实质,始终做到学而用、学而行。深入学习以党章为核心的党规党纪,严守党的政治纪律政治规矩,自觉做政治上的“明白人”。二是担当起从严治

党责任,不断强化纪律和规矩的执行。要立场坚定,在党的政治纪律、政治规矩面前,要态度鲜明,敢抓敢管,有纪必执,执纪必严。要担当责任,始终牢固树立纪律意识、规矩意识,讲纪律、守规矩,确保忠诚、干净、担当。三是保持警钟长鸣,从严从实抓好队伍建设。要将党风廉政建设贯穿整个工作、生活的始终。严守党的政治纪律,加强从政道德和个人品行修养,强化内部监督,以更高的标准和更严的要求,打造忠诚干净担当的纪检监察干部队伍。

会议还强调,中秋国庆双节将至,全区纪检监察机关要紧盯重要节点,加大明察暗访和专项督查力度,持之以恒纠正“四风”,确保正风肃纪不留死角。

## K171路!天泺路开通公交啦

### K160路和K163路线路优化调整走向

本报9月10日讯(记者 高慧慧) 近日,为进一步加强高新区与主城区间的联系,方便高新区乘客出行,济南公交新开通K171路公交车,由青年桥开往雅居园小区。同时结合乘客建议,优化调整K160路和K163路线路走向。

记者了解到,K171路由青年桥开往雅居园小区,沿青年西路向南、经八路向西、纬一路向南、经十路向东,然后单向沿浪潮路向北、崇华路向北、新泺大街向西、天泺路向南再向西、奥体中路向南至经十路向西恢复原线。发车时间为6:30至21:00。

据车队负责人介绍,K171路开通后将填补天泺路没有公交线路的空白,加强高新区、特别是浪潮路沿线单位及居民区与经十路、奥体中路等客运走廊的联系,方便周边居民出行。

同时,记者从济南公交了解到,K160路调整后由原公交燕山车场开往牛旺庄改为由公交新泺大街东口车场开往燕山立交桥,沿凤凰路向南至舜风路路口调头向北,再沿新泺大街向西、开拓路向北、工业南路向西后按照原线运行至经十路,然后单向沿二环路向北、睿头路向东、浆水泉路向南至经十路向东恢复原线,增设刘智远村北、公交新泺大街东口车场、新泺大街开拓路、开拓路天辰路、开拓路工业南路站点,撤销公交燕山车场站点。

此外,原K163路由刘智远村北开往二环东路调整为唐冶交通枢纽开往花园路二环东路,沿唐冶西路向北、世纪大道向西、凤凰路向南、新泺大街向西、奥体中路向北、花园东路向西、花园路向西至花园路二环东路,单程19公里。沿

途增设唐冶交通枢纽、唐冶小区、唐冶西路幼安路、唐冶西路文苑街、唐冶西路世纪大道、小官庄、章灵、安家东、安家、世纪大道凤岐路、世纪大道凤山路、义和庄南、凤凰路世纪大道(路西)、凤凰路新泺大街、新泺大街颖秀路、新泺大街舜华路、雅居园小区北门、新泺大街舜华路、奥体中路工业南路、贤文花园南区、奥体中路康虹路、花园东路奥体中路、花园东路正丰路、花园东路奥体西路、十里河东、十里河、十里河西、历城五中站点。撤销刘智远村北、开拓路南段、开拓路工业南、牛旺庄、舜华路北口、贤文庄、正丰路南口、丁家庄东、丁家庄西、化纤厂路、济钢二分厂、华信路南口、华龙路、华能路站点。营运时间为唐冶交通枢纽5:40至20:00,花园路二环东路6:30至20:30。

## 多部门联合执法确保空气质量

### 14处非法石料场强制拆除

本报9月10日讯(通讯员 高宣) 为确保中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年纪念活动期间环境空气质量,9月2日,高新区国土局、执法局、公安局、环保局等相关部门联合执法,对辖区内14处非法石料场进行强制拆除。

为保障中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年纪念活动期间空气质量,按照市政府有关要求,高新区制定了《济南高新区第22届国际历史科学大会和中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年纪念活动期间空气质量保障方案》,并成立空气质量保障

工作领导小组,下设工业污染源减排、扬尘污染防治、重污染天气应急3个工作组,负责全区空气质量保障工作。

2日,高新区国土局、执法局、公安局、环保局等相关部门联合执法,对辖区内14处非法石料场进行强制拆除。在工作开展过程中,各相关部门严格落实各项空气质量保障措施,制定各自工作方案,落实责任分工,确保保障工作顺利完成,为中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年纪念活动提供良好的环境空气质量保障。